
O zimskih pomočeh občanom
Občina Ljubljana Vič — Rudnik je v zadnjih desetlet-

jih doživela precejšnje spremembe, ki so se kazale tudi
pri povečanju števila prebivalcev in v $trukturnih spre-
membah prebivalstva. Razumljivo je, da takšne spre-
membe povzročajo veliko različnih, tudi novih socialnih
problemov. Posebno zvrst težav doživljajo občani kateri
so po naših družbeno dogovorjenih merilih socialno
ogroženi, zato želimo aaše občane seznaniti z možnostmi
in pravicami v zvezi z enkratnimi tako imenovanimi
zimskimi pomočmi.

Do enkratnih zimskih pomoči so upravičeni tisti obča-
ni, ki jim je denarna pomoč socialnega skrbstva edini
oziroma vsaj dopolnilni vir za preživljanje. Tudi drugi
občani, ki sicer ne prejemajo pomoč od socialnega skrb-
stva, so upravičeni do enkratne zimske pomoči, če je
njihova sociaina varnost iz različnih vzrokov le trenutno
ogrožena. V teh primerih se socialno skrbstvo preden
odloči, da je občan upravičen do socialno varstvene
pomoči, posvetuje eventualno z organizacijo združenega
dela, vsekakor pa s krajevno skupnostjo. Pri odločitvi o
enkratni zimski pomoči v teh posebnih primerih se socila-
no skrbstvo oslanja še na ugotovitve socialne službe,
humanitarnih organizacij, drugih poznavalcev življenj-

skih razmer občana ter največkrat tudi ugotovitev social-
nega delavca, ki primer obravnava. Tako enkratna po-
moč zavisi od socialnega delavca, ki primer obravnava.
Tako enkratna pomoč zavisi od socialnih razmer ne more
pa biti viSja od 100.000—din (ta znesek je dogovorjen v
tnestu Ljubljana za leto 1987). Tisti občani, ki jim je
pomoč socialnega skrbstva edini vir preživljanja lahko
dobijo ta najvišji znesek zimske pomoči, ostali pa soraz-
merno od obstoječih stvarnih socialnih razmer.

Konkretno bo to letos uresničeno tako-le:
Dohodek na družinskega člana Višina zimskc pomoči
manjkot58.000.-din • do 100.000.-din
manjkot63.000.-din ; do75.000.-din
manj kot 68.000.-din do50.000.-din

Seveda bo socialno skrbstvo želelo dokazila o višini
prejemkov o čemer bodo krajevne skupnosti obveščene
tekom junija.

Ker želimo o omenjeni pravici seznaniti v resnici vse
naše občane, je le-tem namenjeno naše obvestilp.

Po zgoraj omenjenih kriterijih bodo krajevne skupno-
sti zbirale predloge, ki jih bodo posredovale strokovni
službi socialnega skrbstva — Centru za socialno delo.
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